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Dzien #1
Limit pamieci 128MB, Limit czasu: 1.5s(C++) / 6s(Python)

Prezenty

Krél Bajtazar obchodzi swoje 60 urodziny. Z tej okazji mieszkancy Bajtocji przygotowujg dla
niego prezenty. Powstato n stojgcych obok siebie stoséw z prezentami lezgcymi jeden na
drugim. Niestety, niesforny Bitek podkrada prezenty dla siebie.

Dlaczego podkrada? Nie uwierzycie!!!l Chce jak najszybciej wyréwnac¢ wysokosci wszystkich
stosow prezentow. Tak! Kazdy stos prezentow ma mie¢ takg samg wysokos$c.

Jak Bitek probuje wyréwnaé wysokosci stosow? Wchodzi po drabinie na wybrang wysokos$¢ i
zrzuca na dot ze wszystkich stoséw wszystkie prezenty znajdujgce sie na jego wysokosci. Z
tego powodu spadajg rowniez te potozone wyzej we wszystkich stosach.

Po kazdym pojedynczym zrzuceniu prezentéw z drabiny Bitek zbiera wszystkie prezenty z ziemi
i ucieka. W czasie pojedynczej ucieczki moze unie$¢ nie wiecej niz k prezentdw. Musi réwniez
w czasie pojedynczej ucieczki zabra¢ wszystko co zrzucit — czyli co lezy na ziemi. lle razy
najmniej musi uciekac?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite ni k takie, ze 1 < n <1 000
000 oraz n < k<1 000 000 000).

W drugim wierszu wejscia znajduje sie n liczb h; (1 < h; <1 000 000) oznaczajgcych wysokosci
kolejnych stosow.

Wyjscie
Na wyjscie wypisz ile najmniej razy Bitek musi ucieka¢, aby wyréwnac wysokosci wszystkich
stosow.

Ocenianie
Dodatkowe ograniczenia Liczba punktow
n<2 8
n, max h; < 1000 42
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Przyktady

Przyktad 1

Wejscie:

44

4376

Wyijscie:

3

Wyjasnienie:

Bitek zrzuca prezenty kolejno z wysokosci 6,5,4.

Ucieczka #1 nastepuje po zrzuceniu 3 prezentéw z wysokosci 6 i wyzej ze wszystkich stosow.
Ucieczka #2 nastepuje po zrzuceniu 2 prezentow z wysokosci 5 i wyzej ze wszystkich stosow —
oczywiscie tylko z pozostatych prezentow po ucieczce #1.

Ucieczka #3 nastepuje po zrzuceniu 3 prezentéw z wysokosci 4 i wyzej ze wszystkich stoséw —
oczywiscie tylko z pozostatych prezentow po ucieczce #1 i #2.

W tym momencie wszystkie stosy majg tg samg wysokos¢. Bitek osiggnat takg sama wysokos¢
wszystkich stoséw po minimalnej liczbie 3 ucieczek.



